
Protokół Nr XXIII /2026 
z XXIII sesji Rady Powiatu Łańcuckiego odbytej 

w dniu 9 kwietnia 2026 r. 
 
XXIII sesja Rady Powiatu Łańcuckiego odbyła się w Starostwie Powiatowym w Łańcucie 
pod przewodnictwem Stanisława Panka Przewodniczącego Rady Powiatu Łańcuckiego. 
Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń Starostwa Powiatowego w Łańcucie, przy 
ul. Mickiewicza 2 (I piętro). 
 
Obrady rozpoczęto 9 kwietnia 2026 r. o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 17:23 
tego samego dnia. 
 
Obrady sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie 
internetowej powiatu: 
http://www.powiat-lancut.itl.pl/bip/index.php?page=group.php&grp=49  
W związku z powyższym pełna treść protokołu znajduje się w formie elektronicznej na 
stronie BIP Starostwa Powiatowego.  
 
Przewodniczący Rady powitał radnych, gości oraz osoby obsługujące obrady sesji.  
 
W posiedzeniu wzięło udział 20 członków. 
Obecni: 
1. Janusz Bester 
2. Kamil Chmiel 
3. Halina Golec 
4. Zbigniew Grad 
5. Jan Kilian 
6. Kamil Kilian – nieobecny  
7. Adam Krzysztoń 
8. Marian Kurek 
9. Zbigniew Łoza 
10. Michał Mac 
11. Wincenty Morycz 
12. Joanna Murias 
13. Piotr Nowak 
14. Stanisław Panek 
15. Barbara Pilawa-Kraus 
16. Izabela Pomykała 
17. Mariusz Rejman 
18. Monika Roman 
19. Agnieszka Rzepka 
20. Łukasz Rzepka 
21. Wojciech Szura. 
Przed przystąpieniem do realizacji porządku obrad Rada Powiatu odmówiła modlitwę do 
św. Michała Archanioła patrona powiatu. 
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Ad. 2.  
Ustalenie porządku obrad. 
 
Rada Powiatu obradowała wg poniższego porządku posiedzenia. 
 
1. Otwarcie sesji. 
2. Ustalenie porządku obrad. 
3. Sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej 

w Łańcucie za rok 2025.  
4. Roczne sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Policji w Łańcucie oraz 

informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku w ruchu drogowym na terenie powiatu 
łańcuckiego w roku 2025. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania 
i rozliczania oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania 
i wykorzystania dotacji udzielanych z budżetu Powiatu Łańcuckiego dla 
niepublicznych szkół i placówek prowadzonych przez osoby fizyczne i osoby prawne 
niebędące jednostkami samorządu terytorialnego.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia projektu nr FEPK.07.13-IP.01-0008/25, pn. 
„Staże uczniowskie szansą na zdobycie doświadczenia” oraz wniesienia wkładu 
własnego.  

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2026. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Łańcuckiego. 
9. Informacja Starosty Łańcuckiego odnośnie prac Zarządu Powiatu Łańcuckiego 

w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu 
z poprzedniej sesji.  

10. Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych.  
11. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
12. Sprawy różne.  
13. Zakończenie.  
 
 
Ad. 3.  
Sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej 
w Łańcucie za rok 2025. 
 
Sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej 
w Łańcucie za rok 2025 przedstawił Bogusław Golenia, Komendant Powiatowy 
Państwowej Straży Pożarnej w Łańcucie.  
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radny Michał Mac, 
Radna Izabela Pomykała, 
Przewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Stanisław Panek, 
Komendant Powiatowy PSP w Łańcucie Bogusław Golenia, 
Radny Łukasz Rzepka, 
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Radny Michał Mac, 
Radny Piotr Nowak,  
Radny Marian Kurek, 
Komendant Powiatowy PSP w Łańcucie Bogusław Golenia, 
Radna Monika Roman, 
Radny Zbigniew Grad, 
Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Agnieszka Rzepka, 
Komendant Powiatowy PSP w Łańcucie Bogusław Golenia, 
Przewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Stanisław Panek, 
 
 
Ad. 4.  
Roczne sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Policji w Łańcucie oraz 
informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku w ruchu drogowym na terenie 
powiatu łańcuckiego w roku 2025. 
 
 
Roczne sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Policji w Łańcucie oraz 
informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku w ruchu drogowym na terenie powiatu 
łańcuckiego w roku 2025 oraz Krajową Mapę Zagrożeń Bezpieczeństwa przedstawił 
i omówił Wacław Sudoł Komendant Powiatowy Policji w Łańcucie.  
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radna Monika Roman, 
Radny Michał Mac, 
Komendant Powiatowy Policji w Łańcucie Wacław Sudoł, 
Radny Zbigniew Grad, 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Wincenty Morycz, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń, 
Przewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Stanisław Panek. 
 
 
Ad. 5.  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania 
i rozliczania oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania 
i wykorzystania dotacji udzielanych z budżetu Powiatu Łańcuckiego dla 
niepublicznych szkół i placówek prowadzonych przez osoby fizyczne i osoby prawne 
niebędące jednostkami samorządu terytorialnego. 
 
 
Projekt uchwały przedstawił i omówił Robert Szajnar Naczelnik Wydziału Edukacji 
i Spraw Społecznych.  
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radny Michał Mac, 
Naczelnik Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych Robert Szajnar. 
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Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Edukacji, Kultury, Sportu i Rekreacji, którą 
przedstawił Wojciech Szura Przewodniczący Komisji.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania 
i rozliczania oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania 
dotacji udzielanych z budżetu Powiatu Łańcuckiego dla niepublicznych szkół i placówek 
prowadzonych przez osoby fizyczne i osoby prawne niebędące jednostkami samorządu 
terytorialnego. 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Marian Kurek, 
Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław 
Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Monika Roman, 
Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (1) 
Adam Krzysztoń 
NIEOBECNI (1) 
Kamil Kilian. 
 
Uchwała Nr XXIII/167/2026 w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia trybu 
udzielania i rozliczania oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania 
i wykorzystania dotacji udzielanych z budżetu Powiatu Łańcuckiego dla niepublicznych 
szkół i placówek prowadzonych przez osoby fizyczne i osoby prawne niebędące 
jednostkami samorządu terytorialnego została podjęta (w załączeniu).  
 
 
Ad. 6.  
Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia projektu nr FEPK.07.13-IP.01-0008/25, 
pn. „Staże uczniowskie szansą na zdobycie doświadczenia” oraz wniesienia wkładu 
własnego. 
 
 
Projekt uchwały przedstawił i omówił Józef Fajger Naczelnik Wydziału Rozwoju 
Gospodarczego i Funduszy Pomocowych. 
 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia projektu nr FEPK.07.13-IP.01-0008/25, pn. 
„Staże uczniowskie szansą na zdobycie doświadczenia” oraz wniesienia wkładu własnego. 
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Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, 
Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr 
Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, 
Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Kamil Kilian. 
 
Uchwała Nr XXIII/168/2026 w sprawie wyrażenia zatwierdzenia projektu nr 
FEPK.07.13-IP.01-0008/25, pn. „Staże uczniowskie szansą na zdobycie doświadczenia” 
oraz wniesienia wkładu własnego została podjęta (w załączeniu).  
 
 
Ad. 7.  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2026. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Agata Sońska Skarbnik Powiatu. 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2026. 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, 
Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr 
Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, 
Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Kamil Kilian. 
 
Uchwała Nr XXIII/169/2026 w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2026 została 
podjęta (w załączeniu).  
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Ad. 8.  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Łańcuckiego. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Agata Sońska Skarbnik Powiatu. 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Łańcuckiego. 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, 
Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr 
Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, 
Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Kamil Kilian. 
 
Uchwała Nr XXIII/170/2026 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Łańcuckiego została podjęta (w załączeniu).  
 
Ad. 9.  
Informacja Starosty Łańcuckiego odnośnie prac Zarządu Powiatu Łańcuckiego 
w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu 
z poprzedniej sesji.  
 
Adam Krzysztoń Starosta Łańcucki przedstawił sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu 
Łańcuckiego w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady 
Powiatu Łańcuckiego. 
 
Ad. 10.  
Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych. 
 
W dyskusji głos zabierali: 
 
Wnioski dotyczące Centrum Medycznego w Łańcucie.  
 
Radny Janusz Bester zwrócił się z zapytaniem odnośnie sytuacji szpitala powiatowego 
i ruchów kadrowych na wysokich szczeblach, są też doniesienia od mieszkańców, że nie 
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wszystkie zabiegi są realizowane, że pacjenci są odsyłani do innych szpitali oraz jak 
wygląda plan naprawczy CM w Łańcucie.  
 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń odpowiedział, że zrezygnował z funkcji dyrektor 
ds. medycznych Jacek Szczupak, na jego miejsce został powołany ortopeda doktor Kluz 
oraz na emeryturę odeszła kadrowa pani Alina Śliż. Dodał, że bieżąca sytuacja finansowa 
szpitala jest dobra, więcej będzie wiadomo po spotkaniu Rady Nadzorczej.  
 
Radna Monika Roman zwróciła się z zapytaniem, czym była podyktowana rezygnacja 
Dyrektor ds. lecznictwa oraz poprosiła o informację dotyczącą, czy w CM w Łańcucie są 
testowane leki, czy są umowy z firmami farmaceutycznymi, które dopuszczają testowanie 
leków, jeśli tak to czy pacjenci są o tym infamowani, czy są ankiety, odpowiednie 
dokumenty i zgody pacjentów. Poprosiła o odpowiedź na piśmie.  
 
Wnioski dotyczące dzików i wilków. 
 
Radny Wojciech Szura podziękował radnemu Michałowi Macowi za zajęcie się tematem 
dzików. 
 
Radna Monika Roman wypowiadając się w temacie dzików, stwierdziła, że jest to temat 
który powiela się już wiele lat. Natomiast pojawia się też temat dotyczący wilków, w necie 
udostępniane są filmiki jak wilki podchodzą pod domy. W związku z tym zwróciła się 
z prośbą o zorganizowanie spotkanie w szerszym gronie i aby poprzez debatę wpłynąć na 
tą sytuację.  
 
Radny Mariusz Rejman - (Ad Vocem) do wypowiedzi radnej Moniki Roman odnośnie 
wilków przekazał, że faktycznie wilki pojawiły się w Krzemienicy i Wójt Gminy Czarna 
zareagował i wystosował pismo do RDOŚ. Natomiast stwierdził, że wilk jest pod ochroną 
i pewnie będzie odmowa odnośnie odstrzału wilka. 
 
Radna Izabela Pomykała - (Ad Vocem) poinformowała, że ma kontakt z radnymi 
z powiatu bieszczadzkiego, gdzie temat ten jest cały czas „wałkowany”. Dodała, że wilk 
jest pod ochroną i temat się zamyka. Natomiast przekazała, że na terenie powiatu 
łańcuckiego jest firma produkująca odstraszacze dzikiej zwierzyny i wiele osób, rolników 
już z tego korzysta.  
 
Radna Monika Roman - (Ad Vocem) podziękowała ze powyższe informacje.  
 
Radny Michał Mac wrócił do tematu ASF w gminie Markowa i zwrócił się z zapytaniem 
do radnego Jana Kiliana, jak ta sprawa obecnie wygląda w gminie Markowa?  
Radny Jan Kilian uzupełnił wypowiedź dotyczącą dzików i choroby ASF. Poinformował, 
że temat był szeroko omawiany na posiedzeniu Komisji Infrastruktury, Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa z udziałem Leszka Bara Powiatowego Lekarza 
Weterynarii.  
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Koordynator Sportu  
 
Radny Kamil Chmiel nawiązał do ostatniej kontroli przeprowadzanej przez Komisję 
Rewizyjną w ZPO w Łańcucie i poinformował o pozytywnych wynikach kontroli odnośnie 
samej palcówki jak i osoby pana Dyrektora. Jedynym mankamentem, który Komisja 
zauważyła to, aby w ramach działalności Powiatowego Organizatora Sportu położyć 
większy nacisk na promocję sportu młodzieży w lokalnych mediach, zarówno 
tradycyjnych, jak i w mediach społecznościowych prowadzonych przez samego 
organizatora i w mediach Powiatu Łańcuckiego. Zalecane jest zacieśnienie współpracy 
pomiędzy Wydziałem Edukacji oraz Wydziałem Promocji Starostwa Powiatowego, 
a Powiatowym Organizatorem Sportu.  
 
Wicestarosta Łańcucki Barbara Pilawa-Kraus – (Ad Vocem) w uzupełnieniu 
powyższej wypowiedzi dodała, że jakiś czas temu całkowicie przepadły wszystkie zdjęcia 
i są nie do odzyskania. Powstał nowy fanpage i wszystko jest na bieżąco prowadzone przez 
Powiatowego Organizatora Sportu.   
 
Radna Izabela Pomykała – (Ad Vocem) odnośnie organizatora sportu dodała, że chodzi 
o większe zaangażowanie Wydziału Promocji Starostwa i Wydziału Edukacji oraz 
udostępnienie kalendarza imprez.  
 
Wicestarosta Łańcucki Barbara Pilawa – Kraus – (Ad Vocem) poinformowała, że 
zawsze na początku roku szkolnego jest sporządzane kalendarium zawodów sportowych. 
Tych zawodów jest bardzo dużo, ponieważ dotyczy to szkół podstawowych i średnich. 
Kalendarium imprez jak najbardziej można udostępnić, tak aby zainteresowani radni mogli 
skorzystać.  
 
Pozostałe tematy: 
 
Radna Izabela Pomykała zapytała odnośnie otwarcia pierwszego w Polsce Cywilnego 
Centrum Działań w Krakowie i czy takowe jest planowane w naszym powiecie.  
 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń odpowiedział, że Cywilne Centrum Działań 
w Krakowie zostało otwarte przez stowarzyszenie (jako dobry przykład), gdzie każdy 
zainteresowany sprawami obrony cywilnej, czy ochrony ludności może przyjść i zdobyć 
wiedzę w tym zakresie. Stworzyły to osoby prywatne i na prywatnych obiektach. Jeśli 
w naszym powiecie znalazłyby się osoby, które zechciałyby się tym tematem zajmować, 
to przy wsparciu samorządów można zrobić coś podobnego. 
 
Radny Michał Mac zwrócił się z zapytaniem jaka jest szansa i pomysł na realizację 
inwestycji przebudowy ulicy Bohaterów Westerplatte w kontekście tego, że projekt jest na 
odległym miejscu na liście rezerwowej i raczej nie ma szans na skorzystanie ze środków 
z budżetu państwa. Ponadto zaprosił zainteresowanych radnych na najbliższe posiedzenie 
Komisji Zdrowia, Rodziny i Pomocy Społecznej.  
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Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Wincenty Morycz zwrócił się 
ponownie z wnioskiem o utworzenie Komisji Etyki oraz poruszył temat odnośnie wilków 
i poprosił o zaproszenie na sesję Powiatowego Lekarza Weterynarii.  
 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń – (Ad Vocem) odpowiedział, że Powiatowy Lekarz 
Weterynarii jest jak najbardziej do dyspozycji.  
 
Radny Wojciech Szura przypomniał, że Komisja Edukacji, Kultury, Sportu i Rekreacji 
odbędzie spotkanie z Młodzieżową Radą Powiatu i będzie wnioskował o zmianę planu 
pracy komisji odnośnie sportu, rekreacji  i kultury.  
 
Przewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Stanisław Panek zwrócił się 
z następującymi sugestiami:  
− zachęcił Radnych do uczestnictwa w innych komisjach Rady Powiatu celem 

zapoznania się z tematami, które są w kręgu zainteresowań radnych, 
− zachęcał współpracować i być w stałym kontakcie z radnymi gminnymi i miejskimi, 
− przekazał informację odnośnie godzin zwoływania posiedzeń sesji Rady Powiatu. 
 
 
Ad. 11.  
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Adam Krzysztoń, Zbigniew 
Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, 
Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Monika Roman, Agnieszka 
Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Marian Kurek 
BRAK GŁOSU (1) 
Jan Kilian 
NIEOBECNI (1) 
Kamil Kilian. 
 
Protokół Nr XXII / 2026 z dnia 5 marca 2026 r. został przyjęty. 
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Ad. 12.  
Sprawy różne. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
Karolina Pill – Sowa Przewodnicząca Zarządu Osiedla Wschód w Łańcucie. 
Radna Monika Roman. 
 
Ad. 13.  
Zakończenie. 
 
Stanisław Panek Przewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego podziękowała radnym za 
uczestnictwo w sesji, a następnie zamknął obrady XXIII sesji Rady Powiatu Łańcuckiego 
VII kadencji 2024 – 2029.  
 
 
Przygotowała:  
Renata Czechowicz 

Przewodniczący 
Rada Powiatu Łańcuckiego 

 
Stanisław PANEK 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

________________________________________ 
 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


